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Pokyny k interní soutěži v rámci výzvy
Operačního programu Jan Amos Komenský Mezisektorová spolupráce

Rektor Mendelovy univerzity v Brně vypisuje interní soutěž v rámci výzvy Operačního programu Jan Amos Komenský Mezisektorová spolupráce.
Interní soutěž je určena pro pracovníky univerzity, kteří se zabývají tvůrčí činností.
Cílem je podpora spolupráce mezi výzkumnými organizacemi a aplikační sférou s důrazem na konkrétní společné výzkumné záměry, budoucí aplikovatelnost výsledků a budování dlouhodobého partnerství.
Povinnými aktivitami jsou vytvoření, realizace, či prohloubení spolupráce mezi výzkumnými organizacemi a aplikační sférou a realizace orientovaného výzkumu ve spolupráci se subjekty aplikační sféry.
Podmínkou pro předložení projektového návrhu je partnerství jednak s externím subjektem 
a jednak zapojení pracovišť z minimálně dvou fakult.
Partnerství s externím subjektem je povinně vyžadováno. Minimálně jeden externí partner musí být na žadateli nezávislý subjekt, který nesplňuje definici výzkumné organizace podle sdělení Evropské komise č. 2022/C 414/01, Rámec pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací, a bez omezení velikosti spadá do některé z těchto kategorií:
a) obchodní korporace podle § 1 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů;
b) státní podnik podle § 2 zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku, ve znění pozdějších předpisů;
c) organizační složka státu podle § 3 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, nebo příspěvková organizace zřizovaná státem nebo organizační složkou státu;
d) územní samosprávný celek podle čl. 99 ústavního zákona č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění pozdějších předpisů, nebo podle § 1 a násl. zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, nebo obcí, statutárním městem, Prahou, městskou částí Prahy, nebo krajem zřizovaná příspěvková organizace;
e) soukromoprávní subjekt vykonávající veřejně prospěšnou činnost, založený zpravidla ve formě obecně prospěšné společnosti podle § 2 zrušeného zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ve spojení s § 3050 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“), dále ústavu podle § 402 a násl. občanského zákoníku, spolku podle § 214 a násl. občanského zákoníku, nebo zájmového sdružení právnických osob podle § 20f zrušeného zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, ve spojení s § 3051 občanského zákoníku;
f) ostatní subjekty – právnická osoba podle § 20 občanského zákoníku.
Vyloučené aktivity: 
a) souvisí-li s dopracováním a uvedením produktu na trh včetně marketingových studií a průzkumů trhu, nebo jde-li o provádění smluvního výzkumu nebo poskytování výzkumných služeb příjemcem nebo jeho partnerem v rámci projektových aktivit;
b) experimentální vývoj;
c) tvorba studijních programů a vzdělávání v oblasti jemných dovedností a technik duševní práce (soft skills); 
d) nová výstavba, nákupy nemovitých věcí; 
e) stavební úpravy včetně rekonstrukcí, nesouvisející přímo s instalací pořízené infrastruktury.
Návrh projektu musí být v souladu s Národní výzkumnou a inovační strategií pro inteligentní specializaci ČR (RIS3) a alespoň s jednou doménou výzkumné a inovační specializace nebo alespoň jednou RIS3 misí, definovanou v příloze 1 verze 4 národní RIS3 strategie.
Formální náležitosti – projektový návrh musí být podán v českém jazyce na formuláři podle přílohy 1 pokynů, v pdf formátu, maximální rozsah 2 strany formátu A4 vlastního textu, řádkování 1, písmo Arial, velikost písma min. 10.
Návrhy projektů je nutné doručit do kanceláře Projektového oddělení (nákl. stř. 957), a to nejpozději 
do 12. června 2023 do 10:00 hod.; později doručené návrhy nebudou přijaty. 
Doručené návrhy budou hodnoceny v 1. kole externími hodnotiteli. Nejvýše čtyři návrhy, které dosáhly nejvyššího bodového hodnocení v 1. kole, budou postoupeny do 2. kola, které bude spočívat v prezentaci výzkumných návrhů v délce 10 minut před interní hodnotící komisí. 
Vybrané vítězné návrhy projektů v této interní soutěži se zapojí za Mendelovu univerzitu v Brně do výzvy Operačního programu Jan Amos Komenský Mezisektorová spolupráce.
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prof. Dr. Ing. Jan Mareš, v.r.
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